
Vyhlásili najlepších agromanažérov za roky 2019 a 2020

Výskumný ústav ekonomiky poľnohospodárstva a potravinárstva vypracoval rebríček TOP 100
poľnohospodárskych spoločností a samostatne hospodáriacich roľníkov už minulý rok, jubilejný 25.
ročník sa však pre rozširujúcu sa pandémiu koronavírusu nakoniec neuskutočnil. Včera 18. augusta
si tak zástupcovia úspešných manažmentov v poľnohospodárstve prevzali v Šamoríne ceny za 25.
ročník súťaže manažmentov za hospodárske výsledky roku 2019 a aj za 26. ročník súťaže
manažmentov za hospodárske výsledky roku 2020.

Absolútnym víťazom v 25. ročníku TOP AGRO Slovensko je samostatne hospodáriaci roľník František
Szaxon zo Zatína, okres Trebišov. Absolútnym víťazom 26. ročníka TOP AGRO Slovensko je zase
spoločnosť First Farms Gabčíkovo, s.r.o. Okrem nich si ceny prevzali víťazi v piatich kategóriách za
obidva ročníky a manažéri firiem s najvyšším podielom tržieb za živočíšnu výrobu. Za jubilejný 25.
ročník TOP AGRO Slovensko to bude PD „GORAL“ Veľká Franková, okres Kežmarok a za 26. ročník
TOP AGRO to bude Podnik živočíšnej výroby, a.s. Žabokreky nad Nitrou, okres Partizánske.

Organizátorom súťaže je už štvrťstoročie Klub poľnohospodárskych novinárov v spolupráci so
Slovenskou poľnohospodárskou a potravinárkou komorou, ktorú na podujatí reprezentoval predseda
Emil Macho. „V prvom rade mi dovoľte poďakovať Klubu poľnohospodárskych novinárov za
organizáciu. Veľmi si cením, že stále prinášate poľnohospodárske témy a výsledkom toho je aj
dnešné odovzdávanie cien TOP Agro. Dnes tu vidíme poľnohospodárov, ktorí aj v tak ťažkých
podmienkach dokážu dosahovať špičkové európske výsledky a je veľmi dobré, že ocenené sú rôzne
formy podnikania, malí poľnohospodári, ale aj dobré príklady zahraničných investícií, ktoré sa
korektne správajú na slovenskom vidieku," povedal na podujatí Emil Macho.



Do súťaže sa každý rok zapojí takmer tisícka poľnohospodárov hospodáriacich v rôznych formách
podnikania. Sú medzi nimi obchodné spoločnosti, poľnohospodárske družstvá aj samostatne
hospodáriaci roľníci. Tabuľku 100 najlepších zostavuje každoročne Výskumný ústav
poľnohospodárstva a potravinárstva Národného poľnohospodárskeho a potravinárskeho centra.

Záštitu nad podujatím prevzal minister pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR Samuel Vlčan.

Celkové výsledky za rok 2019

Celkové výsledky za rok 2020

 

http://www.topagro.sk/index.php/component/content/?view=featured&start=95
http://www.topagro.sk/index.php/vitazi





